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Rendezvény Csoport 
●​ A beszámolási időszakban a rendezvény csoport tagjaként tevékenykedtem, részt vettem a 

gyűléseken és lebonyolító gyűléseken, ott voltam a csapatépítő lézerharcon, a nyári 
kirándulás egészén valamint a Sportkörrel közösen tartott csapatépítésen. 

Rendezvényszervezői 
●​ Én lebonyolítóként vettem részt a 2025-ös tavaszi Sportéjszakán. Jelen voltam a lebonyolítói 

gyűlésen, ahol átbeszéltük és elpróbáltuk a feladatok menetét. Az esemény napján 
segítettem az eszközök helyszínre szállításában, menetleveleket nyomtattam, jelen voltam a 
bepakolásnál és a kipakolásnál egyaránt, segítettem az eszközöket visszavinni a 
kollégiumba, továbbá az est folyamán csapatot vezettem és forgós állomást tartottam 
társammal. 

●​ Az idei Ballagáson lebonyolítóként tevékenykedtem. Segítettem a terítésben, a terem 
előkészítésében a gyűrűavatóhoz. Ezt követően a gyűrűavató alatt italfelelősként 
tevékenykedtem. Az eseményt követően segítettem rendet rakni a teremben. 

●​ Az idei szakmai napokon lebonyolítóként tevékenykedtem. Kedden a Limes 3d 
műteremsétára kísértem át az érdeklődőket a Sóhajok hídjától, majd részt vettem velük a 
bejáráson. Szerdán a kollégiumban segítettem a workshopok előkészítését, majd a 
lebonyolítást. Közben segítettem a szervezőknek a helyszíni problémák orvosolását. 

●​ A 2025-ös Kolimpián lebonyoltóként tevékenykedtem. Részt vettem a lebonyolítógyűlésen. 
Segítettem a tornaterembe történő bepakolást, az eszközök előkészítését. Az esemény alatt 
a tornatermi játékoknál az egyik csapatot vezettem. A forgó állomásos játéknál állomást 
tartottunk, majd a szintfutás alatt az egyik szinten vártam a játékosokat. A játékok után 
eltakarítottam a szinten és visszavittem az eszközöket a szervezőknek. Majd segítettem 
leszedni a dekorációkat. 

Senior Kör 
●​ A vizsgált időszakban a Senior Kör aktív tagjaként tevékenykedtem. Minden gyűlésen 

aktívan részt vettem, hozzászólásaimmal igyekeztem a Kört segíteni, majd a gyűlés utáni 
csapatépítéseken is részt vettem. A nyár elején részt vettem a Senior Táborban, ahol 
tankörös senior lettem. A nyár folyamán, 3 társammal többször összeültünk, ahol csapatot 
építettünk és átbeszéljük a Seniorsággal kapcsolatos fontos dolgokat.  

●​ A Gólyahéten minden nap részt vettem seniorként, ahol a gólyákat jobban megismertem, a 
különböző programokon segítettem, kísértem őket, a hét folyamán segítettem 
beilleszkedésüket, és minden hasznos tudást igyekeztem átadni. 

●​ A Gólyahét után több plusz programot is szerveztünk a gólyáknak ahol a szórakoztatásuk, 
illetve a csapatépítés volt a célunk. Ezen kívül az őszi félév eleji kiértékelő gyűléseken 
(gólyatábor és gólyahét) és a közösztis gyűléseken részt vettem. A gólyákkal továbbra is 
szoros kapcsolatban vagyok, próbálom őket segíteni az egyetemi kérdésekben, és bármi 
más problémával is bátran fordulnak hozzám. 

 
 

 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja 441 pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja 44 100 Ft. 
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A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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